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Tl
x(k+1) = @®x (k) (5-24)
G- R G-22) KG-2) A G204
x(k+1) = [@—LC]x(k) (5-25)

A (5-25) PEHT H B4 Bl e 6 S 5t 1) it L, ] DUREIR 22 08 3 % . X0 (5-25) i =
ARt — AT
[z —@+LC]x(2) =0 (5-26)
[}
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|zl —@®+LC|=0 (5-27)
S LI B A R, B (5-26) A (5-27) WA, X G 5 U I bR A 2 1A] 5 2 Bk
@ .CHIL, FEXT AR E GO T BT UL 25 5t 2 e £ ) & L, AR AE R (5-21 1Y
FEAEAEL o AL BRI 25 A B A2 T = ST T b R R A 7 0 G g U 25 R A 2 T a5 2 WSk
FE,

AL RLSR BCE LT BT i 3y sk ole e 8 L. 0 25 2 W 28 46 = ST AR 19 47 B
W)L AT Do — MR A o T I I UL I 2 R AE R )RR A A B BB R TE < S AR Y
AV o 7 A 5 oBR A L 1 M) 7 T B A AR 2R S A e R R 2~ 6 £

Ty — A [ B R e PR S R 48 1 5 R Ay (o SR Al i () o 33 AT LA SE 3 YO8 0 ot
AT . B —2 SR 2k + D) EIRFEX (R F w (k) [ FEAE X x (B 1) By 3E
I B H ye+HDRBIE 2+ BIEFW 2+ DEN x(b+ 1), FEFXF LR
T B UL 28R Ay BB L % o X T A UL 2% AT LA Ao 40 & 5-9 R Y HE P SR B i L
. B 5-9Ca) S TR WM g, HAE IE 1) dE R B e+ D A RRES . T 5-9(b) Sy BT
DES HAEE 8 e B RE L IFHSIA T 54— = W 5-9 ATLLE 1,
IS O I % 7 A

£(B)=z(k)+L[y(k) —Cz(k)]

B EXBEGRIFDER
x(b+1) =z(k+1)+L[yk+1) —Cz(k+1)] (5-28)
73 4k
2(b+1) =@x (k) +Dulk) (5-29)

e A i
zr[k}: x(k+1) x(k) : v (k) rf(k): x(kel) x(k) : (k)

| | :

1 |

| i |

i T I (O O = |
1 I I O
| : Viky |
| I
I ) : - ) :
| | |
| | |
| | |
| : |
: — . e
I - I |

(a) TR 0L 2 (b) BT 00 0]

[ 5-9 WL g Dt 2 K]

SR (5-23) FIx (5-24) — RS R BUHR 25 .
x(k+1D=x(k+1)—x(k+1)
=@®x(k) +Puk) — (z(k+1) +L[y(k+1)—Cz(k+1)]}
=®x(k) +Puk) — (@F) +Pulk) +L[Cx(k+1) — C@X (k) +Pulk)])
=@®x(&) +Pulk) — (®FR) +Pulk) +
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LIC@®x (k) +DPu(k) —C(@®x (k) +DPulk))]}
= (@ LO® ) [x(k) —x(k)]

= (@—LC®) x(k)
¥ B 5 (5-26) —FELL PR, T 15
[z —@+LCP® | x(2) =0 (5-30)
[ A
|zl —@®+LCP® |=0 (5-31)

iy BRI 2% R AR O AR . R X (5-30) A (5-31) AT L X 42 55 W B8 IR 25 2 [A] G iR 22 B
HRT® .CH L, 76X 2R i1 00T . 3 31 00 &% 5k J2& 2k % 10 & L, i F¢ 4F Oy 72
K (5-31) A RRAE AR, BP 30 A O8I0 68 P9 A A2 = S 1T L A I 18 A7 ol X 5 5 B SO 0
REZ AR 2ZE WS T %,
(5] 5-91 T4 5-8 A EA A%, L FRBAN B AT n &, X 2R AFRKAE
B T=1s,
R EH5-8 %, Wik aEARA r=0.606, X ZRCK SR R ik L) 3R R 4
Wy el ik EH 242,87 ' =1"=0.606"~0.37, Frlit#F 2=0.25+j0.25, x 2 & F
V0. 25740, 257 =0. 35+
Bk, 5 AE = - Fd EARGIEE A
(240.254j0.25) (2 +0.25—j0.25) = z* +0.5z+0. 125 (5-32)
FRARALM B eI 7 A2l X (5-27) %3,
|2l — @+ LC |

o LS e

z—e ! [
:[(167-) zl—’—lj
=4+ U —1—e D+ 0 —e Dl —e " U,—1) =0
XY T=1s,HMk
2"+ (I, —1.368)2+0. 632/, — 0. 368{, +0.368 = 0 (5-33)
W K (5-32) 5 K (5-33) Bl R R by 2 A
[, —1.368 = 0.5
0.632{; —0.368{, +0.368 = 0.125

fi& 55T 4%
[, =0.703, 1, =1.868
ILEF LM 35 e AE 7 A2 X (5-31) 43,
|l — @+ LCD |

oI PR L PR

=+ [ Ld—eD—eT+L—1]zste —LeT =0
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2 4 (0.6320, + 1, —1.368)z+0.368 —0.368, =0 (5-34)
R X (5-32) 5 X (5-30) R R Ft A KA
0.632L,+1,—1.368=0.5
0.368—0.368/,=0.125
fig 3 vT 4%
[,=3.337, [,=0.660

"5.3.2 BEB YN EE

£ 5. 3. 11 i 47 00 2 [ R LI 45 v 40 SR SR 2 AR S ml DU L U 5 i 52 i [l R
B aS ARG — Rk Al U A AR 2572 A e P AT Ao U X ANl i e R 2 A R AT
At 33 e B WL %

T 5 BN TR 25 25 18] AR GE v & [ AR R DR 285 1 20 )P A 38 o BRIV o, 2 AT DA A 42 00 6 )
RSB IY 0 xR BT RORE BB, ZRAG-D5AG-2) iR g FR

GEnyARE T RN
x.(k+ 1) ®. O 7x.(k) I
R el e
x, (k4D ®. ®. . Lx (k) I
x.(R)
y(k):::C[ ] (5-36)
xb(/e)
TR B AT AN T B RS A R4
xb(k+]~)ZO’beb(k)+O’Jaxa(k)+rbu(k) (5’37)

P @x, (o) +Phu (o) J& T F1 Y, BT AT Lk S J& 6 e, 2l 25 ma 07 /9 4 A . o 4 28
K (5-35)1 x, #horA
x.(k+ 1) —@.x.(b) —Pu(k) = @ux, (k) (5-38)

KA, x, b+ 1) —@.x, (o) +FhuCl) 2 BRI GE . 3R, 20 (5-38) b 45 =22 20 iy ) o
HEHEXNADHRARERRZERT . XERXG-3D MK (G-38) HEARE x, Z £
LA G-DE SRS x Z MR EHFEM . KL, R 742055 0B AT, nT7E
A B AR A UL 2% 7 AR AR LT B e

X < Xy

0“01,},

PuCk) < @.x. (k) +Iulk)

y(k) < x,(k+1) — @.x, (k) +DPhulk)

C<—@.,
AT A5 380 B2 B UL 25 5 A Sk

£+ 1) = @%, (&) +@.x.(B) +DPoulk) +

Llx,(k+1) —@.x.(k) —Dulk) — ®,x, (&) ] (5-39)
Hr 2 (537 £ 3 (5-39) Al 45 iR % f ok
-i?l)(}'3 + 1) - [ol)b 7Lr03|):| fl)(k) (5’40)

T LG L0 4 64 BB B L T LS8 4 i MR TR A 7 ok e L B
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| el — @, + L@, | = ac(2) (5-41)
A G-41) gt & F R AR 7 FE AR e & A T7 B0 A7 & b (RSB e h 5. 2.4 W A4
REUCEC: R M S AR M MATLAB BB S,

5.4 FRERANFZHRAEE

W R 5. 2 TR H 3R, IR 5. 3 T A9 TR A i o S B, 4 T —
A SERERPEH R GE . ANE 5-10C) Bz o p TR B0 4 1 0 B B B 15t 2 B HIR S x (R
AN X (o) o BRI 00 200 25 45 SR & (o) BUUS F 23 %F 28 6 10 sl 25 M i ™ A AT A RE I 5200

+0 £ 2
u(f) W x(k) feiddn wk)
xX(kH1 ) =@x(h+Tu(k) C
B P o T e |
: sdilE :
R  p—T0 |
I 5 LW :
: u(k) R+ 1 )= D(k)+ Tuk) i
[ e s L[ y(O-CR() ™1
[ (EREE |
L e e e s 5 G e e . |
(a)

: Fam s I AREI
I

Rk u(k), x(k) (k)
W ii)-{ pEplL = #1#% | | e H——
* (k)

ey e e g -

(b)

510 WL 45 47 4% B 25 4 ]

5.4.1 HBFEIE
mE 5-10() FIR (-1 A

x(k+1) = @®x(k) —PK (k) (5-42)
R4 (5-23) , Al LIRS R 22k KA K (5-42)
x(k+1) = @x (k) —PK[x(k) —x(k)] (5-43)
P2 (5-43) 5L %52 22 5 12 (5-25) &5 I I 45 B S R A RGP RE R & 7 1
F(/ﬁh}j [O—Lc 0 J[i(lz)} an)
x(k+ 1 PK @® IKllx(®
X (54 Ml = AR P A5 FLARAE 7 B2

(5-45)

2 —@®+LC 0 -
K 1 — @+ K
T (5-45) B FRE B B rh BN A L AR T DL BT ek S oy
|zl —@+LC| |zl —@+PK|=a.(a(z) =0 (5-46)
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5 2 G- 44) H5 3R Y 72 G800 A% S B A8 T A R O 28 A 2 R o e C2) R R 2%
BRI Z IR IE o () HIEHI BTG IR I ZTA RIS, SHE R G —FE, F 01 25 - 000 25 41
B F G0 RN B ] i K BA U8 T % B LA A ] A AR A5 3 R T T Y G S R a0 i
02 U8 P R R G 0 Bl A R S 0D R 00 3 AR M T OG . R G 5 W #5743 5 Ak Sy Ml E AT i
Tho AR 43 2 IRt B ) 28 T 422 (5-16) EAT I E - O 25 v] # X (5 -2 AT i 1t

5.4.2 EHBEEFMUERSEEFMH

H IR 25 W 8 5 v R A (5-22) LK (5-25) Il (5-30) H R 45kl £, tn &l 5-10(b)
fis . Ha AR yGo i th oy wCe) 25 JAZ % R BT D (o) X Ho A7 3Rk AT fE 0 (5-30) R A
K (5-22) 1, 5k1%

£k+1D =[@—LC—PK]| £ + Ly (5-47)

X (5-47) B = 224 I B 2] 15 2]

2 X(2) —@X() +FLCX () +PK X (2) = LY (2)

Hp
J[zl — @+ LC+PK]X(2) = LY(»)
) (5-48)
IX(Z) =[ad—@+LCH+DPK]'LY(2)
HH
Ulx)=—KX(2)
H
U(z) = K[z —@®+LC+PK]'LY(2) (5-49)
1 2 (5-49) W] 1545 1 25 1) B 0% 156 pR B
D(x) = U&R) kg @+t LC+PK] 'L (5-50)
Y (2)
REX G B EUL 1 R B X (5-8) 44 L B
N YR e .
G(x) = 555 =CI —@) ' T (5-51)
XEE. AR ARG TR 1+D(2)G(2) =0 7] 5
1+ [KGI —@+LC+PK) 'L][cI—@)'P] =0 (5-52)

A 5-52) WAL Pl dr R E 5 R IEZ MBI K R .

5.4.3 HREMNBNEHESZERAERE

MG 5-10Ca) fr7s 1) & 48 b Al LU Y 3 T U0 2% 35 11 i 42 i) 8% o m] L3R 3K 4
&l 5-10(b) ff 75 A5 % Tk & 5-10(b) 5 & 4-36 A1 He 4 7] DL & B, [ 5-10(b) 22 11 H 28 #E
P4 9 il 28 350 43 M 24 T 20 ML A5 8 pRBOHT IR BRI 45 T 2% CRMEZ 38D o A At g s ol 42 ) 28
SR A S R BT B AN R o X PR Ry AT LA SO0 0 g R eh o A s R A A F L B

jf(/e +1) =[@—IPK—LC]x(k) +Ly(k)
(5-53)
lu(/z) =—Kx (k)
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2 il 4 A% B 0 B e mT R 2R A
|2l —@+IPK+LC|=0 (5-54)
AN W AR RS 25 A BT i
LTI 47 B T A R UL 8 R A AR AR A SE R R M R RGBT . XA
TE 4. 4.1 5 R R AR i pR B T 7 Ik 1R PR BE 5 A TRV T DL Sl 5 Bl 2k 5 4 il 4% 5 O 4
RO E . 7E TR SEPR o B 7 8 B2, B e e B il AR, LUV 2 Tk RE 48 Fn A A T LAY
B BR 6l SR J5 8 18 XL 25 1049 AR A & b 45 AR T X6 7 114 32 s A2 A B PR A o e R (— Mk
PR 2~6 %) . P, RG0S0 W2 B R G0 Hh B 18 i 48 i AR e % e 07 R R R 1Y . U I £ 1
PR AR AR 25 L0 25 0 TR 25 R W SR I (R ORI 5 e 7 R A PR — e Fl R 4 o
R RN G 2R e A5 AR 152 25 1 R EORE B e
[65]5-10] s+ T4 4-2 9MBEH 2% .09 G(o)=1/[sG+1D) ], 3B 4 5-8 #3472 K,
PP £=0.5, K w, =1, R T=1s, Xt EARUMNBERESRBOAFRAT 2%,
R OTUNMBEEREREOAFRBAFT RA T B 5-10) 7, HRES>SRE, 2%
5 L) 23 5T o A dk 5 M i AT % L Bp 4R b 88 9T 45 X (5- 16) AT A L ML) B T 4 X (5-27) # 4T
#it, 6] 5-8 FEZFIIF T RATIEHR F ki =0.385,k,=0.921, BT RE XM E,
LM B EREEH TN BARGEE, BRI IEARA r=0.606,1X ZFCK S
MR Sk E IR A G R iR Bk 445,87 Y =" =0.606"~0.1353, A T LA,
XL AR A EAMELBP p=0.1353, T IRIRAH-ILR F LA B gL B4 I AR A
(z—p)* = (x—0.1353)" = 2 —0.272+0.0183 =0 (5-55)
e 5-8 ¥ ki X (5-33) 5 X (5-50) M Rl R F ) 2 A
[, —1.368 = 0.27
0.632/, — 0. 368, + 0. 368 = 0.0183
fi B 5T 47
[,=0.086, [,=1.098
8 X (5-22) T 4F FRAR VL 25 4
P+ =@xk) +DPulk) +L[y</e) —cf(/a]

=[@—LC|x(k) +Pulk)+Ly(k)
0.368 —0.0867. 0.632 0.086
= [ B }x(/e) +[ Ju(/z)Jr[ }y(/«z)
0.632 0.098 0.368 1.098
B R (5-50) R T4 B0 Bt H 3,82k
z—0.1247 0.668
—0.49 24 0. 436}
1 z+0.436 —0.668
2 +O.312+O.273[ 0.49 z—0. 1247J

[0 —@+LC+PK)| = [

[ —@+LC+PK| =

A st
__U(Z) _ o —1
D(2)= =Kl —@+LC+IPK] 'L
Y (=)
z+0.436 —0.668
22 40.31240.273 2*40.312+0.273|[0.086
= [0.385 0.921] [ J
0.49 z— 0.1247 1.098

2 40.312+0.273 2*+0.31z+0.273
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fid 25T 13
1.0432—0. 355
2*40.31240. 273
BT RAEIMHKREAGEHEEFTRZ 1+D()G(2x)=0,8X(5-52), % &

(A —@) '=— ! [271 ’ }
2 —1.3682+0.368L0.632 =2—0.368

D(z)=

A 3t

0.368z+0. 264

= > — -1 =
GRI=CGEA—®) T= 771 36310, 368

P ER B G 45 A8 7 A2 A
1+ D(2)G(2)
=14 [KGzI —@®+LC+IPK) 'L][CI—@) ']

1. 043z — 0. 355 0.368z+0. 264
22+ 0.3124+0.273 2 — 1. 368z + 0. 368

_ 2" —1.0562° +0.5682" —0.1142 +0.006
(2" +0.31z+0.273) (2" — 1. 368z + 0. 368)

M bR AR AR T A L AR AEAR 4 0. 2375,0. 0804,0. 3690410, 4220, ¥ /£ % 45 [
N3 IER RAAZIEETN,

P % 3 64 B A FRAR = P WL 28 e R A RAR M R B AT R G, B EM 21 (0) =2, (0) =
T ERAEEEMHREWBE S-11 Frw, wHES-11 T4, £ 1~2 ARFERH N REL
MBEETIRE A%,

=1+

x.x 1 X%, 1.8
0.6 1.4 :

0.4 1.2

0.2 1

0 it 0.8

—0.2 pFA4 0.6

—0.4 |71\l 0.4

0.6 0.2

0 2 4 6 8 10 1.2 14 16 18 20 10 12 14 16 18 20’
(a) (b)

5-11 i) 5-10 T4 WL 4% 28 2 bR 25 i . ]

A4 MATLAB A7 A F4= T,

Ts=1;
A=1[0.36800.632 1];
B=1[0.632 0.368]";
C=[01];D=0;
G=ss(A,B,C,D, Ts);
L—1[0.385 0.921];
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K=1[0.086 1.097]"';

A oc=A—B*L—K=xC;
Goc=ss(A_oc, —K,—L,0,Ts);
Gol=G * Goc;
Gcel=feedback(Gol, 1, —1);
lfg=dcgain(Gcel) ;

N=1/lfg;

T ref=N % Gel;

t=1[0:Ts:20];

r=0 % t;

20=[1100]";

[y,t,z] =Isim(T _ref,r,t,20);

figure(1)

plot(t,z(:,1),"",t,z(:,1),'0",t,2z(:,3),"",t,2(:,3), '0') ;grid on
figure(2)

plot(t,z(:,2),"",t,2(:,2),'0',t,z(:,4), "', t,z(:,4), '0") ;grid on

[6]5-11] B S-12() 7@z L2, F L EHEZAT 5 X 4B 512(b)
P,

ERARABA 0. 1s. A BHORE TN 6 F E% it — A BB RS AR R %k AR T
F 16% ., Bt atia) s F 0. 5s i & Bt ) s F 2. 55s 9 AL 35 AR BB A L B 55 34 R M A
—ATHE . FRELAAHBE LERBRER,

M OH—F . HEAERENES,

R EEHZHDNTHAEAD My, A EF A SHE B AR H AT = 2R
46 Fod ARAEH M 5h 5 A2 4

Fed +My = I (5-56)
Kb, I AHHIRT; 0B AmMEEO AT REANBBA): My A FH A4 Fod A5 3]
h 4,

'

ITEEAE ’

W5
UL

(b)

K 5-12 TDEZESERRGK
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FA ey TR A e B 2 X (G560 Az S M B THIIZHIEA(RABRAN) L
ERERS(RAMEBIMEEXRAY

0s) Y _ 1 )
Mc(s) U s (5-57)

XFP,ZXL Fed=Me, A3EH N ZHHAN) .,

MAGSDTh LELMESAHEAFREZ ARy E, ATABZHREATRH
G ERATRT.ERS LR ERBREBERARSEN R, PELESEH T ZER
4B 5-13 B =, BB P& y=0,N

G(s) =

FIT VA

x

y =71 o][ '} (5-58)
X

o mmww |

I . I

u : e % {f} - % 6 : -
I 2 - L
e s e =

Bl 5-13 T35 A4 i X S A 1A

F=F % D/A BB A ERRE B R B,
RIFERGB-60)5 X6, ABEEE TRy F kit A B RAER, X2 TH M 3-12
it HERA

1 T T%/2
x(k+1) = [ Jx(k)Jr[ }u(/e)
0 1 T

y(k) =[1 0]x(k) (5-59)
KXFP.TARKAH.
%= kit AR A, TR ERIEARIAZT DT 16% . B e R AT 0. 55 it B
BN F 2,558, A BT s RAGAR A
¢=0.6(1—M, =0.6(1—0.16) 0.5
w, = 1.8/t, =1.8/0.5 =13.6
c=4.6/t,=4.6/2.55~ 1.8

OO

- ﬁ L.
ALBPAE s *‘F@J:ﬁ?f’é#&éﬁﬁﬁﬁ

V1 —0.5" a2 3.12

O
ol

s=—1.84+i3.12
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SR T o A AR A
r=r¢7 = ¥ = 0,835
0= wiT =3.12X0.1X180/x ~ 17.9°
2P @ LA BN E B 5-14 T, 2 F@ ARG ZAXKEN
(z—0.835¢"")(2—0.835¢""") = 2" —1.624+0.7=0 (5-60)
Swd . A BERRETRG G R ERNREAE.
P R Gohg A b,

W.— (P @I — [0.005 (1 O.l) <0.005)J: [0.00S 0.015]

0.1 0 1 0.1 0.1 0.1
0.005 0.015
detW,. = del[ }
0.1 0.1

TRW. HAEFFIEE AR LRE,

0.8r

el
7 vl

Re

5-14 A EARMA E

WX (5-160) 3R 2 ety SFAE 7 A2 R IIEH 4514 K, By

oI @+ PK|= [z O} [1 T}Wﬂ[k .
N Lo < Lo 1 T b
- |:Zl+(T2/2)/€1 (TZ/Z)}CZT:|
n Tk, e — 1+ Tk,
=t [ The + (T2 /20y — 2 | — (1 — ¢ ks +
(T?/2ky, — Tk, +1 =0 (5-61)
FE T=0.1s, kB X (5-60) A X (5-61) Bl R & 2 T 1F
_ 01 _ 0.1 _
b= =g =10
p, =235 035 _ 5 5

T 0.1
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TR ST L ERSARERN A% E 4w B 5-15 T w,

yik)

HAF M EL I Bt R B
B AR, B ) B & 0 At L

8?\’%

1 0
C 1 0
W T B I
co (1 0) 1 0.1
0 1
1 0
detW, = det[ J;ﬁ 0
1 0.1

TIW, HAEF 4, vl 2 60,

kzm&kmm W iR EL IR A Gt ik B 3458 =1 =0.830"'~

0.582, TR AT, TR BEARA 2=0.4Ej0. 4,4 B 5-14 Frow, Nl EA B S
%i%ﬁ%

(z4+0.4+3j0.4)(z+0.4—j0.4) = 2> —0.82+0.32 =10

(5-62)
PIRAARAMNE , B EFREHX(5-2)4 ¢,
|l — @+ LC
- [z Oil [1 Tj|+|illj|[1 O]
Lo = 0 1 L
+—1+1 —T
[ }:y+u_@n+nfu—u:o (5-63)
12 Zil

KB T=0.1s, & X (5-62) 5 X (5-63) Fl R F 9 2 R T
1121.29 12:52

By X (5-50) 7T L RAr 4= 4) 09 8509 Bt R3h

D(x)= Y2 Kl @+ LC+PK] 'L
Y(2)

oo s (O s (o 0] 2]

5.2

—0.825
304 4—0 2 +i0.557

B 5-16 AT =2 x(0)=[0

1" e 2 2 RESEH B v A,
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X, X.u 2
‘-—__.‘_‘_‘—."'3
E { L
X
| }‘ b W
% N
w4
2 I
-3
4
S t
0 0.5 1 1.5 2 25 3

PE 5-16  f4il 5-11 Tk WL &% 5= e AR 25 B

o BRI L 2, N E AR AR A G X (5-3D) 4, 3B Ed £ e ok B T K A
TR B AR B, B

D(z):U(z): 2(x—0.792)

Yo 210 265550, 304

A B 5-15 T T EERESERNEAAT  wRILEVNESEST 2 TUAMNE AZLE
HRFREET(PRELT o) AN EN, TAL ERAKERLNE, X %
B,ER TR R IR THEX(5-35)5 X (5-36) B X, B

®. O, 1 T 1 0.1
L. obJ: [o 1}: [o 1}
r [T*/27  10.005
_n}*[ T }* [ 0.1 }
‘zl}i [ HAILE R A,y }
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